

Kiszombor Nagyközség Önkormányzata

Tisztelt Szirbik Imre Polgármester Úr, tisztelt Képviselőtársaim!

ELŐTERJESZTŐ INDÍTVÁNY

Javaslatot teszek Nagyközségünkben a gyalogátkelő helyek tervezésére, engedélyeztetésére és kialakítására.

Mint közismert, sajnos településünkön az óvoda és az iskolák körül, azok megközelítésére szolgáló forgalmas helyeken hiányoznak a megfelelő biztonságot nyújtó gyalogátkelőhelyek.

Tudomásom szerint van az önkormányzatnak egy részben vagy teljesen kidolgozott terve a szükséges gyalogátkelőhelyek kialakítására, javasolom ennek a tervnek az aktualizálását, jelen igényeknek megfelelő módosítását. Erről még a választási kampányidőszakban Szegvári Ernőné polgármester asszony tett említést, Gábor Vilmos úrnak pedig sok érdeme van ennek kidolgozásában.

Felvettem a kapcsolatot Gajzer Andrással, a makói Közútkezelők vezetőjével, aki tájékoztatott arról, hogy az önkormányzati utakra és a közút tulajdonát képező utakra különböző előírások vonatkoznak, megyei hatáskör annak engedélyezése. A költségeket általában az adott önkormányzatnak kell fedeznie. Ez megvalósulhat pályázati úton vagy saját forrásból, de bizonyos esetekben a közút is biztosíthat támogatást. Nagyon fontos a megfelelő megvilágítás és a könnyű megközelíthetőség, szilárd útburkolattal.

Tájékoztattott, hogy a már kialakított gyalogátkelőhelyek újrafestése az önkormányzat kötelezettsége.

Javasolt helyek gyalogátkelő kialakítására:

- óvoda előtt, valamint a Kenyérbolt és a Petőfi-Kossuth-szobor előtti tér között
- Iskola előtt az Óbébai úton
- volt Takarékszövetkezet és a Tibor kúria között
- Coop bolt és a dohánybolt között.

Ami viszont kiemelten fontos lenne a külterületen: a 43-as útszakasz két haleszi buszmegálló között járda kialakítása.

Előterjesztésemben javasolom, hogy a 2025. évi költségvetés terhére, a tervezési- engedélyezési- egyeztetési munkákat kezdjük meg, és a kivitelezéseket, a fontosság és a költségek nagyságára tekintettel, akár több évre is, de ütemezve kezdjük meg.

Kérem képviselőtársaimat, hogy az előterjesztésemet fogadják el, tegyenek javaslatot esetleges más helyeken történő gyalogátkelő hely kialakítására falunk fejlődését és lakosainak biztonságos közlekedését szem előtt tartva.

Kiszombor, 2024. 10.23.

Tisztelettel: Csanádi Ferenc s.k.